

国企前老总为买房竟揩公司的“油”

昨天他因涉嫌贪污受贿等四项罪名公开受审

从2009年至2013年春节前,南京大厂物资总公司的总经理刘威利用手中的职务之便,贪污、受贿20多万元,挪用公款40余万元;身为“一把手”,他拿着国有资产铤而走险,进行期货投资,结果造成456万余元的损失。昨天上午,刘威站在了六合法院沿江法庭的被告席上。
实习生 蔡春雨 现代快报记者 马薇薇 通讯员 陆研

钻“空子”捞钱,与副总平分

刘威1997年大学毕业后,就到大厂物资总公司工作,该国有企业主要经营PTA乙二醇。经过多年的打拼,刘威坐上了公司总经理的位置,同时被提拔的还有张小峰,成为副总经理,和刘威成了“好搭档”。

在单位干了多年,刘威一向老实本分。2008年家中购房,手头有些紧张,他想到利用手中的权力揩公司的“油”。2008年下半年,PTA业务刚扩大,公司与无锡某物流公司谈成了一项运输业务,张小峰谈好的价格是每吨100元。合作了一阵子后,对方提出市场运输价下调了。张小峰自然乐意,可刘威一听脸一黑,“不行,还是按原价来。”不过他跟张小峰嘀咕着“操作”一下,开给物流公司的发票还是写每吨100元,实际单位账只有85元,余下的15元就流入他俩的腰包。2009年2月至2012年1月间,两人从运费里“截走”24万余元,各拿走12万余元。

帮助同学,打起公款主意

2011年上半年,刘威的大学同学向他求助,称自己做生意需要一笔资金周转。刘威找到“副手”张小峰。张小峰很快就想到了一个办法,可以“借货套现”,办法是刘威先从单位仓库调一批货出来,以其同学名义卖给另一家单位,这样的话货款就可以打到刘威的同学账上。刘威随后吩咐张小峰操作。当时,张

小峰打听到南京某公司需要向物资公司买一车PTA,他故意告诉对方,公司目前没货,不过自己一朋友手里有。一番联系后,张小峰提供了35.2吨的货物,对方支付了40余万货款。拿到支票后,刘威的同学对他感激不已,半年后就原数奉还。刘威安排张小峰赶紧把这个洞“补上”。不过让张小峰“惊喜”的是,此时PTA的市场价已经下降了不少,算下来只要30万元左右,这样就出现了8.8万元的差额。他和刘威一商量,将这笔钱按“老规矩”平分了。

除了打自己的小算盘,刘威还打算让单位“赚外快”,学着同行炒期货。虽然说一开始小赚了一笔,有八九十万元进账,但后来却持续亏损,到了2011年,累计损失456万余元。这件事被纪委得知,随后刘威被双规。

庭审:“受贿”还是“人情往来”

昨天上午,法院开庭审理此案。尽管在公安机关供述了自己的罪行,还承认了所有的罪名,但是到了法庭上,刘威却出现了反复。针对检方指控刘威利用职务之便,对下属彭某在工作上“特殊照顾”,之后收受彭某贿赂的一万元购物卡,刘威的律师认为,这只是正常的“人情往来”。检方表示,刘威涉及四项罪名,应该数罪并罚,建议量刑在有期徒刑13到16年。另据了解,张小峰因涉嫌贪污和挪用公款罪也在之前被提起公诉,建议量刑在6到8年。目前法官均未对两人作出判决。

厂房失火,里面还有十多桶航空煤油

大火烧了近三小时 直接损失百万元以上

昨天中午12点左右,六合区雄州东路上一间厂房突发火灾,大火燃烧了近3个小时才被扑灭。据了解,厂房内除了生产用的塑料之外,还存放了10多桶航空煤油,消防扑救过程中,发生了爆燃。火灾造成的直接损失在百万元以上,未造成人员伤亡。
现代快报记者 陈志佳 文/摄



消防队员正在火场内救火

下午两点左右,现代快报记者赶到现场,刚一下车,记者就被刺鼻的气味熏得咳嗽了起来,虽然火势已经被控制住,但是浓烟还没有完全散去,附近的街巷能见度都不足百米。站在厂房对面的张大爷家的阳台上,记者看见整个厂房的顶已经坍塌了,厂房里隐约还有几处明火,消防队员正从多个方向向内喷水。张大爷说:“已经烧了两个多小时了。”

据了解,起火的是南京德巴高分子材料有限公司,发现火灾后,公司负责人曹某立即拨打电话报警。约10分钟后,第一辆消防车就赶到了现场。扑救的过程中,消防队员发现,厂房里面竟然还有10多桶航空煤油,在大火的烘烤下,这些航空煤油发生了爆燃。也正因为此,原本可以短时间内控制的火势,硬是足足烧了快3个小时。一名消

防队员说:“如果一开始就知道里面有航空煤油,那么我们会上泡沫了,这样就不会拖这么长时间了。”

据了解,平时德巴公司在厂房里作业的工人只有两人,起火时正是午休时间,厂房里并没有人,因此,大火究竟从何处燃起,还有待进一步调查。据厂方负责人介绍,厂房里只有电器,没有明火,而且厂房内的电线也是刚刚铺设的。

据此,消防部门分析,如果厂方负责人所言属实,那么起火原因很可能有两种可能,一是工人在中午离开时,留下了诸如烟头之类的火源,另一种可能就是,电器线路发生故障,燃烧起火。目前,六合消防、安监等多部门正在进一步调查处理此事,同时,六合环保部门也在对火场周围的大气状况进行检测。
(柏先生线索费50元)

9月20日 电信版iPhone5S/5C首发

我在现场等你

自从苹果公司召开了iPhone5S/5C手机发布会以来,苹果的首次多彩化以及iPhone5S全新的指纹识别home键等多项革新受到业界及网民的热切关注,这款新机型吊足了果粉们的胃口。中国电信江苏公司从9月13日正式接受iPhone5S/5C预订,并确定了中国大陆地区抢先首发。电信版iPhone5S/5C将于20日正式对外销售,20日上午iPhone5S/5C就将和大家“见面”了。届时,南京苏宁电器商贸店将举办极富创意的首发活动,鼓楼天翼广场店也将开展路演活动。现场诱人的首发售机优惠活动,想体验iPhone5S/5C的各位果粉一定莫失良机哦!

卓越天翼“5”爱出色

这次iPhone5S/5C是中国大陆首次全球同步首发,因此9月20日的首发吸引了广泛的关注。笔者了解到9月20日首发当天新街口苏宁商贸店的门口,除了会有令人意想不到的新机发布仪式,还为现场观众设置了不少可以赢取奖品的趣味环节。

其实对于果粉们来说,首发仪式最大的看点不是新机型的价格,而是中国电信会给出怎样的优惠活动。笔者了解到,即日起参加预约,预存200元可抵合约价200元,此外还将获赠300元话费(分12个月返还)。当日购买合约机的用户还可享受合约价直降优惠,iPhone5S合约价立减300元,iPhone5C合约价立减200元。如此之大的优惠,名额也是有限的,去晚了,别怪我们没有告诉你。

新苹果“靓点”十足

此次iPhone5S做工愈发精湛,铝金属外壳,主屏按钮中的蓝宝石水晶,还有更多为iSight摄像头提供保护的蓝宝石水晶,高水准工艺令人叹为观止。

观体验。iPhone5S的背照式感光元件,五镜头镜头,混合红外线滤镜等诸多改进都令影像更加生动精彩!新款设计在银色和深空灰之外增加优雅金色,大大丰富了果粉的选择面。升级的64位架构A7芯片/M7运动协处理器让流畅体验更趋完美。

iPhone 5s还是全球首部64位智能手机。苹果自有系统iOS 7在设计时便考虑到了这一点,并专门围绕64位架构而打造。这也令iOS 7和iPhone的超前堪称齐头并进。如果说所有精益求精都只是iPhone5的升级,那home键的Touch ID指纹识别传感器就完全是苹果带来的惊艳之举。

一直以黑白简洁色调示人的iPhone为用户的出色个性,首次“出彩”,加推的iPhone5C拥有5款靓丽颜色,性能依然出众:A6芯片、800万像素iSight摄像头、4英寸Retina显示屏、超快的无线网络连接,iPhone 5c拥有iPhone 5令人赞叹的所有特质,以及iOS 7等更多亮点。难怪果粉总说,苹果永远是苹果。

如此美好,怎能不动心?9月20日,电信版iPhone5S/5C首发,我在现场等你!

翼文

八旬老奶奶跌倒在公交站台旁

九旬老大爷想拉一把又怕帮不上忙 还好三位好心人上前把她扶坐起来

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午,一外地来宁的老奶奶,摔倒在玄武湖公园的公交站台边,幸运的是,三位好心市民,扶她坐起来,随即报警。

昨天上午9点左右,玄武门公交站台,不少人在等车,一个头发花白的老奶奶突然摔倒在地上。90多岁的刘大爷正好坐在旁边,他回忆,当时老奶奶正在站台边一摇一晃地走着,后来不知怎么了,她就跌倒了,爬不起来。当时站台边不少人急着上车,没人帮忙。

老奶奶穿着绿色上衣,头发花白,看样子已经有八十岁了。刘大爷说,他当时很想上前拉一把,可自己年纪也大了,帮不上忙,又不敢去添乱,只好着急地看着。

还好,后来有个20多岁的小伙子发现了老奶奶,赶忙走过去,把她从地上扶起来,旁边有两位女士也上前搭了把手。老奶奶一时间站不起来,就坐在地上,抱住路边的石桩。两位女士在一旁扶着,怕她再有什么事。

让老奶奶坐好后,小伙子赶紧打电话



众人合力将老奶奶扶起来 报料人供图

报警。大约20分钟后,警车赶到现场。

民警来到老奶奶身边询问情况,老奶奶告诉民警,自己没什么事。民警了解到,老奶奶是外地人,但儿子在南京,她说自己是来找儿子的。随后,民警将老奶奶带回派出所,并联系她儿子来接应。

(王先生线索费50元)

拍卖公告

受杭州市西湖区人民法院委托,定于2013年9月29日上午10:30在杭州市江干区钱江新城钱江路59号东杭大厦6楼杭州产权交易所拍卖行举行拍卖会。

一、拍卖标的:南京市秦淮区升州路1号301室商业房地产,建筑面积2275.24平方米,拍卖参考价3300万元,保证金350万元。标的采用网上报名并现场竞价与拍卖会现场加价竞买相结合的有保留价竞价方式,标的交易发生的全部费用由买受人自负。

二、展示及咨询报名:即日起接受咨询,展示并携带相关资料。有意竞买者须确保在2013年9月26日16时前向杭州产权交易所账户(户名:杭州产权交易所有限责任公司;开户行:浦发银行杭州分行营业部;账号:9520 0154 8000 01592)汇款时在银行进账单凭证用途栏注明“拍卖杭交373号保证金”,交款凭证经审核后,凭有效证件及保证金银行进账单凭证到杭州产权交易所办理报名竞买手续,如同时提交密封的拍卖竞价书,书面报价必须高于拍卖参考价,否则不具备竞买资格。

报名时间:2013年9月26日9时至9月27日16时。拍卖成交后,买受人须保证金充抵成交款;未成交者拍卖结束后三个工作日内退还保证金(不计息)。

一、对上述标的权属有异议者,请于2013年9月27日17时前与委托法院联系。

四、与本标的相关人员(案件当事人、担保债权人、优先购买权人等)届时参加拍卖会,不得将竞买相关权利。

五、拍卖公司咨询地址:杭州市体育场路458号中财金融广场,联系电话:0571-56080149 杨先生 13806528122 李女士(中财);18605717900 陈先生(春江);13868021588 崔先生(永健)。

六、报名地址:杭州市江干区钱江新城钱江路59号东杭大厦6楼杭州产权交易所 0571-86882324 15988679889 金先生 网上报名邮箱:jc54008163.com

七、相关信息查询请点击:www.hzcnjy.cn(杭交所),www.hzccourt.cn(市中院),www.zhongcai.com(中财拍卖行)。

八、监督电话:0571-88187980(西湖法院),86438481(市工商),85811429(市质监局) 浙江中财拍卖行有限公司 杭州春江拍卖有限公司 浙江永健拍卖有限公司 2013年9月12日